



*Компания «Ренессанс Жизнь» является партнером благотворительного фонда «Подари жизнь» с мая 2013 года. В рамках данного сотрудничества компания ежемесячно выделяет прямые пожертвования в размере 420 тыс. рублей. Во втором полугодии 2014 года на счет фонда от СК «Ренессанс Жизнь» поступило 2,52 млн рублей, которые пошли на лечение тяжелобольных детей.*

За счет пожертвований компании «Ренессанс Жизнь» были оплачены медицинские услуги и дорогостоящие лекарства, необходимые для эффективного лечения тяжелых заболеваний. В частности, для 11-летней девочки из Ростова-на-Дону, которой было диагностировано заболевание, обусловленное резким снижением тромбоцитов в крови, был закуплен высокоэффективный препарат, курс приема которого должен привести к выздоровлению ребенка. 6-летнему мальчику из узбекской глубинки, которому в Москве провели операцию по удалению опухоли мозга, был оплачен курс химиотерапии. 5-летняя девочка из Туркмении, страдавшая острым лимфобластным лейкозом, получила необходимое лечение в Федеральном центре детской гематологии в российской столице. Такой же диагноз был поставлен 24-летнему москвичу, для которого было приобретено дорогостоящее лекарство, позволившее эффективно подготовить пациента к предстоящей трансплантации донорского костного мозга. Значительная часть пожертвований компании «Ренессанс Жизнь» была израсходована на закупку препарата «Фастуртек» для Федерального центра детской гематологии. Это важнейшее лекарство предназначено для лечения серьезных осложнений химиотерапии и позволит снизить риски для многих детей, проходящих лечение от онкологических заболеваний.

«Благотворительность позволяет оказывать помощь людям, которые не сумели вовремя воспользоваться услугами по страхованию жизни и здоровья. К сожалению, не все заранее задумываются о страховой защите, порой непредвиденные обстоятельства застают врасплох целые семьи. В такой ситуации нельзя оставлять без внимания тех, кто нуждается в безотложной поддержке, особенно когда речь идет о тяжелых заболеваниях детей», – подчеркивает президент страховой компании «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, компания «Ренессанс Жизнь» намерена оставаться постоянным благотворителем фонда «Подари жизнь», оказывая

поддержку его подопечным в различных форматах. Ведь вне зависимости от внешних обстоятельств тяжелобольным детям требуется незамедлительная помощь, которая должна быть оказана в любом случае.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.02.15